

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 23 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 4 日

示范区召开“万人助万企”第一批专班问题推进会 8
月 3 日上午，示范区“万人助万企”第一批专班问题推进会，
会议按照六大功能性服务专班分类，要求精准施策，靶向发
力，科学解决问题，区领导申晓东出席会议，项目审批与营
商环境服务专班牵头部门、责任部门、涉及专班问题的助企
干部参加会议。

会议针对梳理后的问题台账，一对一逐项询问，由相关
责任部门提供解决方案，确定完成时限；面对企业难题，各
个部门现场讨论，思路明晰有序。

会议强调，各级各部门要高度重视，落实到位，形成合
力，以思想自觉和行动自觉推动问题高效解决，进一步研判、
梳理、细化交办的问题，将责任落实，各部门之间不得推诿
扯皮、敷衍塞责，要坚持问题导向分类施策，研究出台具针

针对性、实效性的方案，尽快办结企业反映的问题，实实在在为企业排忧解难，持续优化营商环境。

市工信局调研示范区企业 指导助企防疫 8月4日下午，市工信局副局长杨天军调研示范区工业企业疫情防控和“万人助万企”工作。杨局长一行分别前往了科瑞森公司、迈科冶金公司、平原光电公司、大江重工集团、厦工机械等五家重点企业调研督导，并与企业负责人深入交流。市工信局冯长路、示范区工信局李强等陪同调研。

在企业调研期间，杨局长认真查看了各公司门卫室、餐厅、车间、隔离室等重点区域，从疫情期间人员管理、抗疫物资储备、防疫管理制度等三个方面详细了解企业疫情防控工作的情况，深入了解企业汛后复工复产和疫情影响下存在的困难和问题，考察“万人助万企”活动的落实情况。在实地查看与交流后，杨局长对示范区企业严密的防疫措施和高度重视的工作态度表示了肯定，对企业在当前汛情刚结束，疫情防控形势严峻的情况下，积极响应号召复工复产表示慰问。

杨局长强调，目前新冠病毒变种来势汹汹，防控形势严峻，各企业一定要保持高度的警惕，在去年疫情防控的经验基础上仍要不断加压，补漏洞、严要求，越是在关键时期，越要头脑清醒，统一思想、统一指挥，科学分析研判，完善指挥体系和工作机制，强化协调联动，提高防控效率和精准度，压实各节点责任。大家要坚持“一手抓防疫，一手抓生产”，完善疫情防控工作预案，严格落实企业防疫主体责任，

扎实做好员工情况排查和员工防护等工作，确保生产和防疫“两不误”。我们要并肩战斗、共克时艰，不管遇到任何困难都要及时反映，市、区两级工信部门一定想方设法帮助企业解决问题，坚决打赢疫情防控攻坚战和经济发展保卫战。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰（sfqwrzwqbgs@163.com）（共印 55 份）